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Εισήγηση για θεία λειτουργία και τις καθημερινές
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Η εισήγηση αναμένεται να υποβληθεί στον Αρχιεπίσκοπο, ώστε να τη θέσει 
ενώπιον του Προέδρου της Δημοκρατίας
Τέλεση της θείας λειτουργίας και τις καθημερινές ή κάποιες από τις καθημερινές 
ώστε να μην παρατηρείται συνωστισμός τις Κυριακές, δυνατόν να εξεταστεί 
σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας “Φιλελεύθερος”, στο πλαίσιο της άρσης 
των περιοριστικών μέτρων.

Η εισήγηση αναμένεται να υποβληθεί στον Αρχιεπίσκοπο, ώστε να τη θέσει 
ενώπιον του Προέδρου της Δημοκρατίας, μαζί με την πρόταση για προσέλευση 
πιστών με τον ίδιο τρόπο που ισχύει και σε επαγγελματικά υποστατικά, δηλαδή ένα 
άτομο ανά οκτώ τετραγωνικά μέτρα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, πιστοί στέλνουν μήνυμα sms για σκοπούς σωματικής 
άσκησης και περνούν έξω από τις εκκλησίες και όταν είναι ανοικτές μπαίνουν για 
να ανάψουν κερί ή να προσευχηθούν για λίγο, αν και δεν προβλέπεται στους 
λόγους που εγκρίνονται για έξοδο από το σπίτι.

Αυτό μπορεί να γίνει με τη δημιουργία επιπρόσθετου λόγου/αριθμού έγκρισης 
άδειας εξόδου, νοουμένου ότι θα το εγκρίνει η Κυβέρνηση, αν και οι ειδικοί 
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φοβούνται τη μαζική προσέλευση στις εκκλησίες.

Μάλιστα, υπάρχουν εκκλησίες οι οποίες μαζί με τους εξώστες φτάνουν τα 1.000 
τετραγωνικά μέτρα.

Το θέμα των εκκλησιών συζητείτο ανάμεσα σε ιεράρχες και η τελευταία εξέλιξη 
ήταν η επιστολή του Μητροπολίτη Λεμεσού προς τον Αρχιεπίσκοπο με την οποία 
του εισηγείτο να συγκαλέσει εκτάκτως την Ιερά Σύνοδο προκειμένου να εξεταστεί 
η κατάσταση.

Σύμφωνα με το ίδιο δημοσίευμα, ο Μακαριότατος θεωρώντας πως αφενός 
πλησίασε η ώρα μερικής άρσης των περιοριστικών μέτρων και στις εκκλησίες και 
αφετέρου συμμεριζόμενος τους φόβους της πολιτείας ότι η κατάργηση κάθε 
μέτρου δυνατόν να φέρει τα αντίθετα αποτελέσματα, προσανατολίζεται να θέσει 
στον Πρόεδρο εισηγήσεις για μέτρα τα οποία δεν θα ανατρέπουν τους 
σχεδιασμούς της πολιτείας αλλά παράλληλα θα δίνουν επιλογές στους πιστούς, 
χωρίς να θέτουν τον εαυτό τους σε μεγάλο κίνδυνο.

Όπως φαίνεται, ο Μακαριότατος θα ζητήσει όπως η χαλάρωση μέτρων ενταχθεί, 
αν είναι εφικτό, στην πρώτη φάση στο πλαίσιο επαναφοράς στην ομαλότητα.
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